



PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPA SV. IVANA KRSTITELJA REČICA
Broj 832. God.XVII. 11.veljače 2024.
6. NEDJELJA KROZ GODINU



Prvo čitanje: Lev 13,1-2.45-46
Drugo čitanje: 1Kor 10,31 - 11,1
Evandjelje: Mk 1,40-45

**Utočište ti si moje,
radošću me spasenja
okružuješ.**

Ljudi sa tvoje planete, uzgajaju pet tisuća ruža samo u jednom vrtu i nisu u stanju da u njima nađu ono što traže. A ipak, ono što traže, može se naći u jednoj jedinoj ruži ili u malo vode. (Mali princ)

ZAŠTO VOLIM CRKVU?

Yahya je sirijsko-libanonski muškarac rođen u muslimanskoj obitelji, porijeklom iz Homsa, i otac trogodišnje djevojčice. Ideja o prelasku na kršćanstvo klijala mu je u glavi nekoliko godina, ali vrhunac njegova obraćenja bio je posjet samostanu sv. Šarbela u Libanonu.

*“Uvijek sam imao vrlo snažne osjećaje kad sam prolazio pored crkve. Prije pet godina upoznao sam vlč. Raafata, a dvije godine kasnije i ja sam kršten. Tog sam dana postao drugi čovjek. Bio je to neopisiv osjećaj, tako lijep i dubok.”
To je osjećaj koji Yahya u potpunosti dijeli: “Tražio sam smisao svog života, a kad sam upoznao Isusa, shvatio sam da je On Život.”*



KORIZMA je sveto vrijeme u koje ulazimo ove srijede na Pepelnicu ili Čistu srijedu. To je šansa da obnovimo sebe kao čovjeka, ali i sebe kao vjernika. To je vrijeme hoda prema svojoj nutrini u kojoj boravi moj Bog. Nastojmo ovo vrijeme usirinu iskoristiti.

U ono vrijeme:

Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli:

»Ako hoćeš, možeš me očistiti!«

Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nestala s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.«

Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima.

I dolazahu k njemu odasvud.

Riječ Gospodnja.



U Evanđelju ove nedjelje svjedoci smo neograničenog povjerenja što ga iskazuju ljudi prema Isusu, bolesni i izmučeni najrazličitijim patnjama. Gubavac nije trpio tada samo od praktično neizlječive bolesti, nego je bio socijalno stigmatiziran. Svi su bježali od njega iz straha od zaraze, i on sam morao se udaljiti od mjesta stanovanja i boravka. Bio je sretan ako mu se netko smilovao i dao mu nešto pojesti, inače je ostatak svoga života provodio izoliran, daleko od svijeta koje je dosad poznao i koji su mu bili potpora.

Osim toga bilo je uvriježeno mišljenje glede starozavjetne slike o Bogu, da bolesti i nesretni slučajevi koji pogađaju pojedinca i zajednicu, direktno su kazna Božja. Tako su brzo nastale predrasude: "Taj ili onaj čovjek je bolestan ili invalidan, jer je sam grešan, ili su sagriješili njegovi roditelji!" I tako su ti pogođeni sami trpjeli pod ovim predodžbama, te s tim iskustvom bolesti i socijalne isključenosti, osjećali su se grešnima, njih Bog želi kazniti, i ne znaju hoće li im uopće oprostiti.

Kad Isus Krist jednog takvog gubavca očito prihvaća i daruje mu izlječenje i spasenje, događa se za pogođenog odlučujući zaokret u njegovom životu. Osjeća se kao nanovo rođen. Njemu nije darovano samo zdravlje, što ga on po ljudskoj procjeni nije mogao očekivati, nego se može ponovno vratiti u krug prijatelja i poznanika. A prije svega: pokazao mu da nijedan čovjek nije isključen iz zajednice.

Budi dobar čovjek.

Čak i kad ti budu govorili da se ne isplati.

Čak i kad te budu htjeli promijeniti.

Čak i kad ti se budu rugali.

Čak i kada budu upirali prstom u tebe i mrmljali ti iza leđa.

Budi dobar čovjek.

Čak i kad posumnjaš milijun puta.

Čak i ako budeš gubio vjeru, i sumnjao u život i njegove vrijednosti.

Stisni zube i budi dobar čovjek.

Za sebe.

Za druge.

Za svijet koji se svako malo mijenja.

Za mirne snove.

Za čistu savjest.

Budi dobar čovjek.

Jednostavno, bez nepotrebnih jauka.

Gledaju te oči i srca ... budućih generacija.

I zato... Budi dobar čovjek.

(Nepoznat autor)



KRIŽNI PUT

Križni put je pobožnost na spomen Isusove muke, od trenutka kada Isusa osuđuju na smrt do polaganja Isusova tijela u grob. Sastoji se od 14 postaja. Za svaku postaju, u crkvama ili na javnim mjestima postavljaju se slike ili kipovi s likovnim prikazima Isusove muke.

Pobožnost je vrlo stara i potječe iz Jeruzalema. Nastala je tijekom hodočašća, kada su vjernici obilazili mjesta Isusove muke. Križni put su promicali sv. Franjo Asiški i franjevci, ali se pobožnost značajnije proširila tek u 18. Stoljeću.

Pobožnost križnog puta na poseban je način vezana uz vrijeme korizme kada se župna zajednica petkom, kao danom spomena na Isusovu muku i smrt okuplja prateći Isusa na putu do Golgote

obavijesti

Ponedjeljak, 12.veljače		Grgur II papa
Utorak, 13.veljače		Katarina Ricci
Srijeda, 14.veljače	17,00	PEPELNICA - ČISTA SRIJEDA Na jednu nakanu
Četvrtak, 15.veljače		Onezim
Petak, 16.veljače	17,00	Julka + Jaga Banić
Subota, 17. veljače		7 osnivaća sv. reda slugu Marijinih
Nedjelja, 18.veljače	9,00 10,30	1. KORIZMENA NEDJELJA - ČISTA Župna crkva +Zlatko, Ivanka, Franjo Pleša: +Slavica Slaćanin (god) i ob.; + Marija (god), Andrija Banić, Slavko Šepac Zamršje: pro populo

SVOJE PRILOGE za potrebe župe možete uplatiti i na adresu: Župa svetog Ivana Krstitelje Rečica (za potrebe župe) IBAN HR8124000081104962168. Hvala svima na prilogu za našu župu i župnu crkvu! Hvala svima koji daruju i misle na svoju župnu zajednicu i svoju župnu crkvu!

Pepeo simbolizira pokoru i pomaže nam razviti duh poniznosti i žrtve. Pepeljanje služi kako bismo obuzdali oholost svojih srca i podsjetili se da je život na zemlji prolazan.

Srijeda: Pepelnica ili Čista srijeda:

- zapovijedani post i nemrs
- početak korizme

Nemrs je vrijeme kada je zabranjeno jesti meso, a obvezuje sve vjernike otkad navrš 14 godina pa do konca života. Izuzeti su bolesnici i teški fizički radnici. **Post** znači da se samo jednom na dan može do sita najesti. Obavezuje sve vjernike od navršene 6 godine do 65 godine. Izuzeti su bolesnici, putnici i teški fizički radnici.

Petak: Križni put u župnoj crkvi. Pozivam vas na pobožnost Križnog puta.